0998242940



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			E	EXPEDIENTE	
PROBENALCAZAR S.A.			1792216230001			16	63539	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	F	PARROQUIA		
			PICHINCHA		QUITO	L	A CONCEPCIÓN	
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	Ν	IÚMERO	
LA F.A.E.			LA F.A.E.		ELIA LIUT	С	0e3-160	
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. BR	ASIL			CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA	2PISO				KM			
REFERENCIA UBICACIÓN	A 1 CUA	ADRA DE LA UPC	DE LA CDLA. LA F.A. CAMINO					
CASILLERO POSTAL	EC170104				TELEFONO 1	33	319870	
CORREO ELECTRÓNICO 1	floracan	o@m-arq-co.ec			TELEFONO 2	2	455982	
CORREO ELECTRÓNICO 2	probena	lcazar@m-arq-co.	ec		CELULAR	09	998242940	
SITIO WEB					FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LI	EGAL						
PROVINCIA PICHINCHA		PICHINCHA			CANTON	C	OTIU	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL R	EPRESENTAN	NTE LEGAL O	APO	DERADO			
TIPO DE PERSONA PERSONA NA		PERSONA NAT	URAL					
APELLIDOS Y NOMBRES		CANO ULLOA FLORA DE LAS M			ES			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA			No. DE IDENTIFICACIÓN		ΝČ	1704608528		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL				NACIONALIDAD			ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA		GERENTE		PRO	VINCIA		PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		7/2/14 12:00 AM		CANTON		QUITO		
				PARROQUIA		COCHAPAMBA		
CIUDADELA				BAR	RIO		UNION NACIONAL	
CALLE FÉLIX OF		FÉLIX ORALAE	BAL	NÚMERO			N46-130	
INTERSECCIÓN/MANZANA FRAY		FRAY MARCOS	JOFRE	CONJUNTO				
BLOQUE				EDIF	ICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		РВ		KM				
CAMINO				REF	ERENCIA UBICAC	IÓN	A CUATRO CUADRAS DEL PARQUE SIXTO MARIA DURAN	
CORREO ELECTRÓNICO		floracano@m-a	@m-arq-co.ec TEI		TELEFONO		BA6955 56	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 19/05/2015

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA								
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ					
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ					
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ					

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 26/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.